
 

БЪЛГАРСКИ ЗЪБОЛЕКАРСКИ СЪЮЗ 
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                  Дата: 12.01.2023 г. 

                 Изх. № 073 

 

До:    Зам.-председателите на УС на БЗС 

До:    Членовете на УС на БЗС 

До:   Председателите на УС на РК на БЗС 

До:    Председателя на КК на БЗС 

До:    Членовете на КК на БЗС 

До:    Председателя на КПЕ на БЗС 

 

Относно: Въвеждане на НЗИС при денталните лекари от 01.02.2023 г. 

 

  

 Уважаеми колеги, 

  

 След проведена среща на д-р Николай Шарков, председател на УС на БЗС, с д-р 

Асен Меджидиев, министър на здравеопазването, и д-р Александър Златанов, зам.-

министър на здравеопазването и председател на Надзорния съвет на НЗОК, на 

05.01.2023 г. /четвъртък/, на която д-р Николай Шарков категорично постави проблема, 

който БЗС има с пасивността и липсата на действия от страна на ф-ма „Информационно 

обслужване“ АД,  днес, 12.01.2023 г. от 10:00 ч. в Министерство на здравеопазването се 

състоя среща между представители на контактната група на БЗС, председателя на 

Надзорния съвет на НЗОК и представители на Информационно обслужване и МЗ, на 

която бе дискутирано следното: 

 

1. Министерството на здравеопазването и Надзорния съвет на НЗОК 

категорично отказват да удължат срока на въвеждането на НЗИС при 

денталните лекари след 01.02.2023 г.!  

2.    Във връзка с горното се предложи да се направят няколко работни срещи 

(първата още утре, 13.01.2023 г. /петък/, от 09:30 ч. в офиса на БЗС), на които да 

се дискутира и отработи заедно със софтуерни специалисти, разработчици и 

поддържащи дентален софтуер, изискванията и обема дейности, които ще се 

извършват от денталните лекари (засега само работещите с НЗОК) след 

01.02.2023 г.; 

3.    БЗС държи твърдо засега в НЗИС да се включат само договорните партньори 

на НЗОК!  

  

 В тази връзка Ви моля за следното:  

  

 Всяка районна колегия на БЗС да събере информация и изпрати писмено, в 

спешен порядък, на мейла на Информационно обслужване, с копие до БЗС списък със 

софтуерните програми, които се използват от колегите в РК, в който да има имена, 

телефонен и имейл контакт на програмист, поддържащ софтуера!!!  

Лице за контакт:  

Борис Костадинов (Информационно обслужване): b.kostadinov@is-bg.net 
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 Моля да държите връзка със съответните специалисти от софтуерните фирми, 

защото те имат отговорността да се свържат с ф-мата „Информационно обслужване“ 

АД и ще бъдат отговорни за своевременното адаптиране на Вашият софтуер към 

изискванията на НЗИС! 

 Моля, имайте предвид, че включването на софтуерните специалисти в работната 

група е изключително важно и спешно! 

  

 Дори да не знаете всички програми, засега изпращайте тези, които знаете, за да 

може максимален брой колеги да се възползват от софтуерните решения след 

01.02.2023 г.! При създалата се ситуация нямаме друга възможност!  

  

 

С уважение, 

  
Д-р Габровски 

Зам.-председател на УС на БЗС 

Председател на КНА на БЗС 

Председател на контактната група 

за работа с МЗ за НЗИС 


